

戈十一



骆驼刺、盐碱地、砾石、沙土…… 四天三晚穿越116公里无人戈壁区 这些事业有成的浙大EMBA 为什么要花上好几万“求虐”？

上周，来自浙江大学管理学院的48人团队远赴西北戈壁，在烈日骄阳，风沙肆虐的恶劣环境下，花了四天三晚时间，或跑或徒步穿越116公里无人戈壁区——这项赛事的全称是第十一届“玄奘之路”商学院戈壁挑战赛，简称“戈十一”。今年的比赛云集了国内外各大商学院的2000多名EMBA(高级管理人员工商管理硕士)学员，出发时的场面蔚为壮观。

从第六届戈壁挑战赛起，便有了浙江大学的身影，最初，只有一个人参赛。浙大目前为止所取得的最好成绩是第七名，今年，他们拿到了第14名和“沙克尔顿”奖。很多人都会问，这些各界精英自掏腰包跑去戈壁找虐，光报名费就要1.6万元，说是比赛可怜连奖金都没有，到底是为了什么？

“这个问题，直到完赛了我也一直在考虑，最后发现其实很难说得清楚个中缘由。撞线那一刻，队友们都抱在一起痛哭，我觉得很神奇，居然在我的生命里可以如此艰难地完成一件事。跑完戈壁，会发现之前人生中碰到那些困难根本就不算什么。其实在你决定去参赛的那一刻，就许下了一个承诺，而努力完成比赛，就是去实现这个诺言。”浙大戈十一A队长崔予纩说。

戈壁挑战赛就是个团队比赛。这是一段同甘共苦的旅程，“走过茫茫戈壁，都是姐妹兄弟”这句口号不是随便喊喊的。4天3夜，风餐露宿，长途奔袭116公里，骆驼刺、盐碱地、砾石、沙土……被各种地貌虐一遍，走出戈壁，擤下鼻涕，半管黄沙，半管干血，结下的兄弟姐妹情丝毫不逊血亲。终点线前，所有人都能感受到，这些商界成功人士真的是用生命在奔跑，这种不顾一切的“疯狂”令人肃然起敬。

这些精英人士去戈壁“虐自己”，可以理解为挑战身体和意志力极限，看看自己还有啥潜力可以挖掘；又或者他们想看看自己的局限和不足到底在哪。抛开那些财富和地位，他们更像是一群玩疯了的孩子，用一场“成人礼”发现全新的自己。

现在一闭上眼睛，脑海里就是明晃晃的烈日，瓦蓝瓦蓝的天空，说来就来的彩虹，成排成行的风车，还有猎猎作响的旌旗。身边有一大帮和你一起风餐露宿日行数十公里的兄弟姐妹，我们一起并肩作战，畅快淋漓地超越对手。脚上依然能感觉到踩到骆驼刺时候的痛彻心扉，以及软得没过鞋面的白花花的盐碱地。当然最让人刻骨铭心的是队友们的一路扶持，竭尽体力后的不离不弃。

浙大EMBA学员在戈壁挑战赛中的感悟，手写在一张纸上，字迹清晰，表达了他们对挑战的感悟和对团队的感谢。

感觉自己这次回来以后对人生的态度也变了，学会放下一些事情，更加会珍惜亲情、友情和爱情，坚持跑步的习惯，让怒放的生命更有价值。

浙大戈十一A队队员
杭州凤凰光电传媒董事长
杭州大地智联传媒CEO
姚振华一笔一画地写下
参赛感悟发给快报记者



浙大戈十一A队队长崔予纩

“玄奘之路”商学院戈壁挑战赛

“玄奘之路”商学院戈壁挑战赛是在华语商学院的EMBA学员群体中开展的一场体验式文化赛事。比赛路段设在甘肃和新疆交界的莫贺延碛戈壁——史称“八百里流沙”。

商学院戈壁挑战赛从2006年至今已经成功举办十一次，已有45所国际知名的EMBA院校参与。参赛各校的EMBA学员通过团队结伴徒步穿越116公里戈壁，认识到“理想·行动·坚持”的成功法则，在苍茫天地间感受“天人合一”的生命境界，以更积极、更健康、更持久的动力去拥抱生命中更高的挑战。

【赛事分组】

每个院校均分为A队、B队和C队
A队：团队竞赛组，每队10人，取第六名的成绩作为赛段成绩。当然，为了争取好成绩，全程都是用跑的。
B队：全程体验组，赛段与A队相同，但不计成绩，不同于A队，B队选手基本都是徒步的。
C队：只参加第一天的体验活动。也有C队选手自嘲是“打酱油”的。

【赛段安排】

整个赛程分为四天，赛道总折线长度为116.78公里。
第一天：体验日，行程从阿育王寺到破城子营地，全程28.79公里，需在10个小时内完成。ABC三队同一路线，不计入总成绩。
第二天：全长30.20公里。A队关门时间：男子8小时30分，女子9小时。
第三天：全长34.13公里。A队关门时间：男子8小时30分，女子9小时。
第四天：全长21.75公里。A队关门时间：男子5小时30分，女子6小时。